

ΤΕΥΧΟΣ Νο 17
Μάρτιος 2013

Πανεπιστήμιο Πατρών
Κτίριο Α' - Διοίκησης
(Ισόγειο)
Πατ. Τ.Κ. 265 00
τηλ: +30. 2610. 969057
e-mail: dasta@upatras.gr



δαστα
ΔΟΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ &
ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ



i-δαστα

μια περιοδική έκδοση της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών



Δομή Απασχόλησης

& Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α' - Διοίκησης Ισόγειο,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πατ. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.969057, e-mail: dasta@upatras.gr
website: dasta.upatras.gr
(Ώρες κοινού: καθημερινά 10.00-14.00)
Επιστημονική Υπεύθυνη:
Καθ. **Ιωάννα Νταούλη-Ντερούση**



Γραφείο Διαισύνεσης Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α' - Διοίκησης Ισόγειο,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πατ. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996678-9, e-mail: grafidias@upatras.gr
website: www.cais.upatras.gr
(Ώρες κοινού: καθημερινά 09.30-14.00)
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Σπυρίδων Κριβής**



Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.

Διεύθυνση:
• Κτίριο Α' - Διοίκησης, α' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πατ. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996636
(Ώρες κοινού: Δευτέρα, Πέμπτη & Παρασκευή 10.00-12.00)
• Κτίριο Επέκτασης Ηλεκτρολόγων Μηχανικών
& Τεχνολογίας Υπλίστου, Γ' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πατ. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996893,
(Ώρες κοινού: Τρίτη & Τετάρτη 10.00-12.00)
e-mail: grafprak@upatras.gr
website: www.praktiki.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Αντώνιος Αλεξανδρίδης**

Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας Π.Π.

Διεύθυνση:
• Υψηλών Αλωναίων 11, Πάτρα, Τ.Κ. 262 24
Τηλ.: +30.2610.362170
(Ώρες κοινού: Τετάρτη, Πέμπτη & Παρασκευή 09.00-14.00)
• Κτίριο Α' - Διοίκησης, α' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πατ. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.969044
(Ώρες κοινού: Δευτέρα & Τρίτη 09.00-14.00)
e-mail: innovation.upatras.gr
website: www.innovation.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Αναπλ. Καθ. **Γεώργιος Αναστασίουλης**

Οι δομές απασχόλησης και σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών: «Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.», «Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.», «Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας Π.Π.», συστάθηκαν και λειτουργούν στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων». Το «Γραφείο Διαισύνεσης Π.Π.», συστάθηκε κατά τη διάρκεια του Β' ΚΠΣ και συνεχίζει τη λειτουργία του στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων».

Νέα των Δομών Απασχόλησης του Πανεπιστημίου Πατρών

Έναρξη Σεμιναρίων Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας και Εργαστηρίων Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας.

Σεμινάρια Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας:

Την Τετάρτη 20/02/2013, πραγματοποιήθηκε η έναρξη του 2ου Κύκλου των Σεμιναρίων Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας στο πλαίσιο των δράσεων της Μονάδας Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας (ΜΟΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών. Ο συγκεκριμένος κύκλος αποτελείται συνολικά από 14 σεμινάρια που θα λωμθάνουν χώρα κάθε Τετάρτη έως τις 05/06/2013, στο νεοκλασικό κτίριο επί της

οδού Υψηλών Αλωναίων 11. Εισηγητές στα σεμινάρια είναι σύμβουλοι επιχειρήσεων και εμπειρογνώμονες από το εξωτερικό, καθώς και μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πατρών που συνεργάζονται με την ΜΟΚΕ ΠΠ. Στόχος είναι οι παραπάνω να αποτελέσουν πηγή έμπνευσης στη δημιουργία επιχειρηματικών ιδεών, καθώς και η ενημέρωση και κατάρτιση των ενδιαφερόμενων στα επιμέ-



ρους θέματα επιχειρηματικότητας και καινοτομίας. Ακόμη, μέσω των σεμιναρίων γίνεται η δυνατότητα σε όσους έχουν ήδη κάποια επιχειρηματική ιδέα, να βοηθηθούν ώστε να την μετατρέψουν σε επιχείρηση.

Εργαστήρια Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας:

Συμπληρωματικά των Σεμιναρίων Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας θα διεξαχθούν τα Εργαστήρια Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας, η έναρξη των οποίων θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 14/03/2013. Τα εργαστήρια αποτελούνται από 8 ενότητες υπό την καθοδήγηση έμπειρων στελεχών επιχειρήσεων και μελών ΔΕΠ. Η θεματολογία των εργαστηρίων περιλαμβάνει την ανάλυση του εξωτερικού και του εσωτερικού περιβάλλοντος, την αλληλεπίδραση με πελάτες, συνεργάτες, μεσάζοντες, ανταγωνιστές, κρατικούς φορείς, κτλ., την απόκτηση και μεταφορά τεχνολογίας

και εμπειρίας. Στο εργαστήριο που θα πραγματοποιείται κάθε Πέμπτη στο χώρο των σεμιναρίων, θα αναπτυχθούν εφαρμογές προσομοίωσης περιπτώσεων και καταστάσεων (business simulation). Βασικοί στόχοι είναι η σύνθεση των ακαδημαϊκών γνώσεων με την αγορά εργασίας, η μετάδοση πρακτικών γνώσεων και η εκπαίδευση των συμμετεχόντων στην αντιμετώπιση πραγματικών καταστάσεων. Για περισσότερες πληροφορίες για τα σεμινάρια και τα εργαστήρια της ΜΟΚΕ ΠΠ επισκεφθείτε την διεύθυνση: www.innovation.upatras.gr.

διαβάστε ακόμα

- **Ανοικτές Θύρες Σταδιοδρομίας & Εκπαίδευσης του Γραφείου Διαισύνεσης του Πανεπιστημίου Πατρών**
- **ΑΟΚΕ: 15 ανοικτά προγράμματα απασχόλησης - κατάρτισης**
- **Κατάληξη του Πανεπιστημίου Πατρών στο πρόγραμμα ERASMUS**

Ανοικτές Θύρες Σταδιοδρομίας & Εκπαίδευσης του Γραφείου Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πατρών

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πατρών σε συνεργασία με το Μουσείο Επιστημών & Τεχνολογίας, στα πλαίσια της καινούριας του υπηρεσίας «Ανοικτές Θύρες Σταδιοδρομίας & Εκπαίδευσης», πραγματοποιεί για σειρά εκδηλώσεων - Ημερίδων με θέμα τις Μεταπτυχιακές Σπουδές, Υποτροφίες και Ιατρική Ειδικότητα στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Σε κάθε εκδήλωση εκπρόσωποι Πανεπιστημίου και Εκπαιδευτικών φορέων θα περιγράφουν τις δυνατότητες, τις προϋποθέσεις και τις διαδικασίες πραγματοποίησης Μεταπτυχιακών Σπουδών, Έρευνας και λήψης υποτροφιών, ανά χώρα. Επίσης, θα πραγματοποιηθεί χωριστή ενημέρωση για τη λήψη Ιατρικής Ειδικότητας στη Γαλλία, τη Γερμανία και τις ΗΠΑ.

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στο Μουσείο Επιστημών & Τεχνολογίας Πανεπιστημίου Πατρών και είναι ανοικτές σε

κάθε ενδιαφερόμενο. Το Μουσείο Επιστημών & Τεχνολογίας βρίσκεται κάτω από το Πάρκο της Ειρήνης και πίσω από το εκκρεμές του Φουκώ στην Πανεπιστημιούπολη.



Πρόγραμμα Εκδηλώσεων:

Μεταπτυχιακές Σπουδές, Υποτροφίες και Ιατρική Ειδικότητα στη Γερμανία	Τετάρτη 6/3/2013 Πρὸς 13.00-15.00
Μεταπτυχιακές Σπουδές και Υποτροφίες στην Ελλάδα και την Κύπρο	Πέμπτη 21/3/2013 Πρὸς 13.00-15.00
Μεταπτυχιακές Σπουδές, Υποτροφίες και Ιατρική Ειδικότητα στη Γαλλία	Πέμπτη 4/4/2013 Πρὸς 14.00-16.00
Μεταπτυχιακές Σπουδές, Έρευνα και Υποτροφίες στη Ρωσία	Δευτέρα 22/4/2013 Πρὸς 13.00-15.00
Μεταπτυχιακές Σπουδές και Υποτροφίες στην Ιαπωνία	Τετάρτη 15/5/2013 Πρὸς 13.00-15.00
Μεταπτυχιακές Σπουδές, Υποτροφίες και Ιατρική Ειδικότητα στις ΗΠΑ	Τετάρτη 22/5/2013 Πρὸς 13.00-15.00

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2610. 996678-79.

Συνεργασία του Γραφείου Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πατρών με τον Ραδιοφωνικό σταθμό του Πανεπιστημίου Πατρών UP FM

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πατρών σε συνεργασία με το Ραδιοφωνικό Σταθμό του Πανεπιστημίου Πατρών UP FM θα ενημερώνει τους φοιτητές του Πανεπιστημίου, αλλά και την ευρύτερη τοπική κοινωνία, για ζητήματα Εκπαίδευσης & Σταδιοδρομίας κάθε Πρώτη Τρίτη του μήνα στις 16:00 μ.μ.. Στελεχό του Γραφείου Διασύνδεσης, μέσα από τη συχνότητα του σταθμού 92.5 FM (μέσω ΕΡΑ Πάτρας) και μέσω διαδικτύου <http://upfm.upatras.gr/index.php/listen-live>, θα φιλοξενούνται στο studio του σταθμού για να ενημερώνουν τους ενδιαφερόμενους για ειδήσεις και θέματα που άπτονται των υπηρεσιών του Γραφείου Διασύνδεσης.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2610. 996678-79.



Σας ενδιαφέρουν...!

Υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα ενίσχυσης μικρομεσαίων επιχειρήσεων

Από τις 25 Φεβρουαρίου έως τις 25 Απριλίου 2013 θα διαρκέσει η περίοδος υποβολής προτάσεων για ένταξη στο πρόγραμμα «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου - Υπηρεσιών, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013», δημόσιας δαπάνης 456 εκατ. ευρώ.

Η δράση σχεδιάστηκε με στόχο να διευκολυνθεί η συμμετοχή των υποψηφίων, αλλά και η υλοποίηση των επενδύσεων. Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνει υποχρεωτικά με ηλεκτρονική διαδικασία, μέσω της ιστοσελίδας: www.erepndyseis.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες ή ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον ΕΦΕΠΑΕ: τηλ.: 210 - 6985210 και το Γραφείο πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑΕ: τηλ.: 8011136300.

Τον οδηγό και τα παραρτήματα του Προγράμματος Ενίσχυσης Μικρών και Μεσολίων Επιχειρήσεων (ΜΜΕ) στους Τομείς Μεταποίησης - Τουρισμού - Εμπορίου - Υπηρεσιών στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ, μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση: <http://www.espa.gr/el/Pages/NewsFS.aspx?item=475>.

Προκήρυξη της Δράσης «Ολοκληρωμένη παρέμβαση για τη στήριξη της γυναικείας απασχόλησης μέσω ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας»



Ξεκίνησε η υλοποίηση του προγράμματος με τίτλο «Ολοκληρωμένη παρέμβαση για τη στήριξη της γυναικείας απασχόλησης μέσω ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας», μέσω του οποίου χορηγείται οικονομική ενίσχυση ύψους έως 32.000 ευρώ σε γυναίκες που ξεκινούν δική τους επιχείρηση.

Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί στα ακόλουθα οκτώ Περιφέρειες: Κρήτη, Ιόνιων Νησιών, Βορείου Αιγαίου, Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Ηπείρου, Θεσσαλίας, Δυτικής Ελλάδας και Πελοποννήσου και περιλαμβάνει δύο Υποδράσεις:

- Υποδράση 1: Ολοκληρωμένη παρέμβαση για τη στήριξη της γυναικείας απασχόλησης μέσω ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας για γυναίκες 18-35 ετών.
- Υποδράση 2: Ολοκληρωμένη παρέμβαση για τη στήριξη της γυναικείας απασχόλησης μέσω ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας για γυναίκες 36-64 ετών.

Δικαιώματα συμμετοχής έχουν γυναίκες Έλληνες πολίτες ή πολίτες άλλου κράτους μέλους της ΕΕ ή σωματείς ή υπήκοοι τρίτων χωρών, που έχουν δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας, 18-64 ετών, άνεργες ή απειλούμενες από

ανέργια που προσδιορίζονται ως εξής: έχουν την ιδιότητα της ανέργου, ή έχουν απολυθεί την τελευταία τριετία και βρίσκονται σε αναζήτηση εργασίας, ή έχουν κλείσει την σταθμική ή προσωπική τους επιχείρηση κατά την τελευταία τριετία, δεν ασκούν άλλη επιχειρηματική δραστηριότητα και δεν απασχολούνται με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ή απελευθέρωση από ανεργία (π.χ. εργαζόμενες σε επιχειρήσεις που βρίσκονται σε επίσκεψη εργασίας ή έχουν υποβάλει στο άρθρο 99 κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας κτλ.), ή αυτοαπασχολούμενες ασφαλισμένες σε οικείους ασφαλιστικούς φορείς με εισοδήμα χαμηλότερο από το εθνοδημοτικό όριο φτώχειας, όπως αυτό ορίζεται από την ΕΛΣΤΑΤ. Απαιτείται συμμετοχή στο Πρόγραμμα υποβληθεί με ηλεκτρονικό στο Πληροφοριακό Σύστημα του ΕΦΕΠΑΕ (www.erepndyseis.gr, www.erepndyseis.gr/mis), από 1 μέχρι 29 Μαρτίου 2013.

Περισσότερες πληροφορίες θα παρέχει ο ΕΦΕΠΑΕ και οι εταιρίες του στο τηλ. 210-6985210, καθώς και το γραφείο πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑΕ στο τηλ.: 8011136300 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.espa.gr/el/Pages/ProclamationsFS.aspx?item=2329.



Προκήρυξη υποτροφιών Ανδρέα Μεντζελόπουλου για το Πανεπιστήμιο Πατρών

Το Πανεπιστήμιο Πατρών χορηγεί έως πέντε (5) «Υποτροφίες Ανδρέα Μεντζελόπουλου» για την πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών σε Πανεπιστήμια των Η.Π.Α. σε τελειόφοιτους και απόφοιτους των Τμημάτων της Σχολής Θετικών Επιστημών, Πολυτεχνικής Σχολής, Σχολής Επιστημών Υγείας, καθώς και των Τμημάτων Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου Πατρών.

Η έναρξη της χορήγησης των υποτροφιών θα γίνει από το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014. Το ποσό κάθε υποτροφίας θα ανέρχεται έως 50.000 δολάρια Η.Π.Α. ετησίως. Η καταβολή μέρους της υποτροφίας θα αρχίσει από την έναρξη του εξαμήνου, στο οποίο αναφέρεται η υποτροφία και θα διαρκέσει για δύο χρόνια, εφόσον η επίδοσή κρίνεται ικανοποιητική. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν γίνει δεκτοί από διεθνώς αναγνωρισμένο Πανεπιστήμιο των Η.Π.Α. για μεταπτυχιακές σπουδές, επιπέδου Masters ή Ph.D.

Τα κριτήρια επιλογής είναι:

1. Η απόδοση του υποψηφίου στις σπουδές του έως την υποβολή της αίτησης.
 2. Η οικονομική κατάσταση του υποψηφίου.
 3. Η ποιότητα του προτεινόμενου μεταπτυχιακού προγράμματος.
 4. Η επιρροή της οικονομικής υποστήριξης του αιτούντος από άλλες πηγές.
 5. Η εντοπιότητα. Προτεραιότητα θα έχουν υποψήφιοι οι οποίοι κατάγονται από το Νομό Αχαΐας.
- Η προθεσμία υποβολής της αίτησης είναι η 26η Απριλίου 2013. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε τις εργάσιμες ημέρες και ώρες με την κ. Αθανασία Τριανταφυλλοπούλου, στο τηλέφωνο: +30 2610. 969042, email: atriant1@upatras.gr, <http://www.upatras.gr/index/page/id/139>.

EGG - Enter-Grow-Go: Νέο πρόγραμμα για την στήριξη της νεανικής επιχειρηματικότητας



Το egg - enter-grow-go αποτελεί μια πρωτοβουλία Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Eurobank και της μονάδας Corallia του ερευνητικού κέντρου «Αθηνά» και προσκαλεί νέους και 18-35 ετών (πτυχιούχους ή φοιτητές πανεπιστημίου), που έχουν μια καινοτόμο επιχειρηματική ιδέα και το πόθος να την μετατρέψουν σε επιτυχημένη δραστηριότητα, να υποβάλουν υποψηφιότητα για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα, έως τις 26 Μαρτίου 2013. Οι ομάδες που θα επιλεγούν, θα έχουν στη διάθεσή τους για έναν ολόκληρο χρόνο, ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο επιχειρηματικής επίσησης (incubation), επιτάχυνσης (acceleration) και συνεργασίας (co-working). Σε αυτό περι-

λαμβάνεται μια σειρά από υποστηρικτικές δράσεις και εργαλεία, όπως είναι η συμβουλευτική καθοδήγηση (mentoring) από διακεκριμένα και καταξιωμένα πρόσωπα από όλα τα φάσμα των κλάδων της οικονομίας και της επιστήμης, κτηριακή υποδομή με πλήρως λειτουργικούς και άρτια εξοπλισμένους συνεργατικούς γραφειακούς χώρους κοντά στο κέντρο της Αθήνας, υποστηρικτικές υπηρεσίες «μίας στάσης» (one-stop-shop) για όλα τα καιρία θέματα εκκίνησης και λειτουργίας της κάθε συμμετέχουσας ομάδας (όπως υπηρεσίες λογιστικής και εταιρικής διαχείρισης, διαχείρισης ανθρωπίνων πόρων, εταιρικής ταυτότητας και επικοινωνίας, προτάσεις διανομητικής ιδιοκτησίας και νομικής κατοχύρωσης, τεχνική υποστήριξη πληροφορικής, καθώς και οικονομικών συμβουλών και δικτύωσης με επενδυτικό σχήματα). Επιπλέον προσφέρεται επιχειρηματική κατάρτιση μέσω ενός προκαθορισμένου τριήμερου εντατικού προγράμματος εκπαίδευσης («business bootcamp») με πρακτικό χαρακτήρα και στόχο να εφοδιάσει τους συμμετέχοντες με το απαραίτητο γνωστικό εργαλείο για την μετέπειτα σταδιοδρομία τους ως νέοι επιχειρηματίες. Το πρόγραμμα υλοποιείται από στελέχη της Eurobank και του Corallia και εποπτεύεται από 3μελή Συμβουλευτική Επιτροπή, που αποτελείται από διακεκριμένους επιστήμονες, επιχειρηματίες και εμπειρογνώμονες.

Περισσότερες πληροφορίες, όρους συμμετοχής και φόρμα υποβολής υποψηφιοτήτων μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Προγράμματος www.theegg.gr.

ΟΑΕΔ: 15 ανοικτά προγράμματα απασχόλησης - κατάρτισης



Συνολικά 15 προγράμματα απασχόλησης και κατάρτισης που απευθύνονται σε εργοδότες, εργαζόμενους και ανέργους είναι ανοικτά αυτή την περίοδο, σύμφωνα με τον δικτυακό τόπο του ΟΑΕΔ: www.oaed.gr.

Το περισσότερο από τα προγράμματα αυτά προκηρύχθηκαν το 2012 ή και παλαιότερα αλλά εξακολουθούν να ισχύουν και να δέχονται αιτήσεις από τους ενδιαφερόμενους. Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται και προγράμματα κατάρτισης απολυμένων από επιχειρήσεις που δέχονταν τη λειτουργία τους.

Αναλυτικά, τα προγράμματα είναι τα εξής:

1. Πρόγραμμα Επιχορήγησης Ιδιωτικών Επιχειρήσεων για Απασχόληση Σπουδαστών ΑΤΕΙ - ΑΣΠΑΙΤΕ (πρόνυν ΣΕΛΕΤΕ).
2. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη ανέργων πτυχιούχων ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα, έως 35 ετών.
3. Ειδικό διετές Πρόγραμμα προώθησης της απασχόλησης με επιχορήγηση των ασφαλιστικών εισφορών, για την πρόσληψη 25.000 ανέργων.
4. Πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας για νεοεισερχόμενους στην αγορά εργασίας, ηλικίας 16-24 ετών.
5. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων και γενικά εργοδωτών για την απασχόληση και κατάρτιση 10.000 δικαιούχων «επιταγής επανένταξης στην αγορά εργασίας».
6. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων της τοπικής αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού (Δήμων και Περιφερειών), για την απασχόληση 5.000 ανέργων ηλικίας 55-66 ετών.
7. Δημόσια πρόσκληση για συμμετοχή στο πρόγραμμα επιχορήγησης των ασφαλιστικών εισφορών των ανέργων για την πρόσληψη σε θέσεις απασχόλησης που δημιουργήθηκαν μέσω προγραμμάτων κοινωναφελούς χαρακτήρα, φορέων που έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμμα «Δημιουργίας θέσεων απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο μέσω προγραμμάτων κοινωναφελούς χαρακτήρα».
8. Ειδικό τριετές Πρόγραμμα ενίσχυσης των εργοδωτών με επιχορήγηση που ανατινάχεται στο ύψος των ασφαλιστικών εισφορών για την πρόσληψη 2.300 ανέργων Ατόμων με Αναπηρίες ΑμεΑ. Απεξαρτημένοι από εξαρτησιογόνες ουσίες, Αποφυλακισμένους, Νεαρών Παραβατικών Ατόμων ή Νεαρών Ατόμων που βρίσκονται σε κοινωνικό κίνδυνο και Πρόγραμμα επιχορήγησης 50 θέσεων Εργονομικής Διευθέτησης του χώρου εργασίας για Ατομα με Αναπηρίες (ΑμεΑ).
9. Πρόγραμμα Επιχορήγησης 800 νέων ελευθέρων επαγγελματιών Ατόμων με Αναπηρίες (Α.με.Α). Απεξαρτημένων από εξαρτησιογόνες ουσίες και Αποφυλακισμένων ηλικίας 18-64 ετών και Πρόγραμμα Επιχορήγησης 50 θέσεων Εργονομικής Διευθέτησης του χώρου εργασίας για Ατομα με Αναπηρίες (Α.με.Α).
10. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση ανέργων που βρίσκονται στο στάδιο ηλίθων της σύνταξης (ΟΑΕΔ ΛΑΕΚ 1).
11. Τοπικό Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα του Νομού Κοθιακιάς - Δράσης Απασχόλησης.
12. Τοπικό Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα για 680 ανέργους των επιχειρήσεων: «ΤΕΑΠΡΕΤ Α.Ε.», «ΜΑΧΙΜ ΠΕΡΤΣΙΝΙΔΗΣ Α.Ε.», «ROBERTO A.B.E.E.», «NOVA KNIT Α.Ε.», «BELLE Α.Ε.», «ΠΑΚ. ΚΕΝΤΑΠΟΤΣΙΔΗ Α.Ε.», «ΕΥΡΩΒΑΦΗ Α.Ε.», «EUROHOUSE Α.Ε.», «ΘΕΜΕΛΙΔΟΔΟΜΗ Α.Ε.» του Νομού Θεσσαλονίκης.
13. Ειδικό Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για 600 πρώην εργαζόμενους που προέρχονται από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)», «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.» και 200 πρώην εργαζόμενους που προέρχονται από την επιχείρηση «COMMERCIAL VALUE».
14. Πρόγραμμα επιχορήγησης για την ενίσχυση της οργανωτικής ικανότητας των μελών της Ε.Ε.Ε.Ε. και της Γ.Σ.Ε.Ε.Ε.
15. Πρόγραμμα διατήρησης θέσεων εργασίας σε Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις έτους 2012-2013.

